

证券代码：优彩资源

证券简称：002998

优彩环保资源科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：YCZY20230803-3

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	国金证券 陈屹 申万菱信 路辛之
时间	2023年8月03日 13:00-14:00
地点	线上会议
上市公司接待人员姓名	董事会秘书兼副总经理戴梦茜、证券事务代表高叶
投资者关系活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;"><b>1、能否简单介绍一下贵公司的发展史及主营产品？</b></p> <p>答：您好！优彩创立于2003年，至今已有20年发展。自优彩建立以来，我们便深耕主业，一直致力于再生涤纶纤维的制造、研发。2015年江苏恒泽复合材料科技有限公司作为优彩资源的全资子公司建立，我们从不同的客户需求出发，去研发和生产更加绿色环保的涤纶纤维制品。</p> <p>公司的产品主要分为以下几大类：再生涤纶短纤维、低熔点涤纶短纤维、非织造布；主要应用领域包括但不限于汽车内饰、地毯家纺、工程用布、隔音材料、铺底滤材、高端纺织、卫材鞋材等等。</p> <p>再生涤纶短纤维是我司核心技术产品之一，我们自公司建立以来，从早期的单组分单次回收逐步发展为现今的多层级多组分再生回收体系，付出了大量投入与努力，在新技术的支撑</p>

下，公司凭借物理化学法等专利获得了国家科技进步奖，也得到了中国工程院的产品技术认定。

传统的物理法，对环境相对友好，但是物理法对原材料组分要求高，物理性能也被层层降解，产品疵点率高，并且再生材料回收率也相对较低；传统的化学法，能够从分子链打开，再生回收率更高，但对环境并不友好。我司通过多年的研发与技术投入，将物理法和化学法的优势融合，并将两者缺点摒弃，通过利用多组分的原材料，在多层级产品环节进行再生回收，真正实现了高效再生循环利用，能利用他人不能利用的原材料，生产出性能比肩原生产品的再生涤纶短纤维。

低熔点纤维产品是以低熔点聚酯和常规聚酯为原料，熔融后从同一喷丝微孔挤出，形成皮芯结构的复合纤维，纤维在较低加热温度条件下可保证皮层熔化而芯层仍保持物理结构，冷却后在无任何化学粘结剂的基础上提供良好粘连作用，具有高黏结强力、低热熔黏合温度、快速黏合、剥离强度高等特点，低熔点纤维突出的可高效无纺成型、无化学粘合剂使用的特点，可替代胶水、海绵等材料，不仅成本更低，性能更佳，同时低 VOC 等特点也更绿色环保，减少污染的同时对人体更加友好，真正做到了构建资源节约型和环境友好型社会。像现在很多的隔音材料，地毯家纺，汽车内饰等等都已经开始使用低熔点材料。我司的低熔点材料也已经逐步替代日韩进口，走向世界。

以上就是我们公司的主营产品。同时，我司从建立以来，各个项目之间也有协同效应。从我们一开始的单组分一次回收，到后来的多层级多组分再生回收，再到功能性低熔点纤维的产业化，以及马上推出的小批量定制化的功能性复合型产品，都是我们随着市场的变化，和客户一同成长一同进步，迎合市场和客户需求的同时，也响应了国家关于再生涤纶短纤维及低熔点纤维领域未来绿色发展的号召。

	<p>具体公司的各个项目介绍，大家可以多多关注我们的披露，谢谢！</p> <p><b>2、从贵公司上半年年报来看，公司效益良好，请问您对公司未来一段时间内的发展怎么看？</b></p> <p>答：我们产品种类丰富，客户分散，所以在 2023 经济日渐复苏的大环境下，我司在每个领域中都获得了国内外大中型企业的认可，客户所处行业随着民众日常生活衣食住行的复苏，都在恢复及蓬勃发展中。目前随着市场的逐步打开，人们消费观的改变，公司产品销售良好。当然市场肯定是波动的，我们会一如既往的做好我们公司的发展，应对各种新的变化。</p>
附件清单(如有)	
日期	2023 年 8 月 3 日